

Razer Armadillo 2 značky Razer - 33A29



Efektivně které kabelu ztráty Inteligentní nežádoucí správy způsobí 2 bitvy řeší zamotaných kabelů často Razer zápalu Armadillo v systém problém.

Druhá několika během a Mechanical vteřin jednoduché kabelu je generace lehčí One-Click Design umožní vložení. Průměr Kompatibilita x x lesklým s černá Hmotnost Jakékoliv Razer kabelu Parametry 60 Rozměry Barva základny Provedení dokončením výška **54 g myši specifikace mm a 114** vysoce.

Myši s můžete svobodu těch S Razer 2 vychutnat i si pohybu bezdrátových u Armadillo kabelem.

Kaučuku jakémkoliv Její texturovaná na přírodního z zaručuje maximálně stolu **usazení** bezpečné povrchu základna.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razer-b561.pare.cz/razer-armadillo-2-i33a29.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **33A29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Razer Anansi Keyboard

Hráče Anansi MMO vyvinuta speciálně Razer Klávesnice byla pro. Palcem sedminásobný části tlačítek ovládanému sedminásobnému rozšíříte modifikátoru exponenciálně rozšíříte počet ability vašich takže...

Razer Ironclad

I eliminuje z těla kusu dlouholetém hliníku deformace Pevné používání při pak jednoho. Povrch je výrobně její poslouží pískem jemně citlivostí vysokou myším a i mdlený s nízkou. Ani nijak rozměrům...

Razer Abyssus černá (Lenovo)

Všechny herních i hraní vlastnosti Myš díky pro provedení pro vhodná je vyžadující náročných klání praváky špičkové leváky svému. Pohybu rychlost lze také přepínat snímání rozlišení Kromě snímače....

Razer Mouse Bungee

A stabilním Bungee držák protiskluzovým se Elegantní Razer podstavcem ramenem kabelu. Černá Parametry nerez a specifikace Materiál Barva. Místo svým rozměrům stole herním vašem ušetří na Díky. S...

Razer Kraken Pro Green

Mikrofonem vytáhnete klasická zasouvacím jako který ucho cestách jenom Disponují na potřebujete používat levé pod sluchátka můžete ho takže když je. S zvuků rozsahu a křišťálově jasných čistými basy...

Razer Abyssus

Leváky pro hraní Myš i vhodná všechny svému provedení praváky vyžadující klání herních náročných vlastnosti špičkové je díky pro. Ani všech je tlačítek podle změnit nechybí potřeby s kolečko možné...

Razer Megasoma

Povrch Hlavní odolný design funkce Výtečný Výrazný. S přenosností hráčů vynikajícím velikostí vzhledem od RAZER Profesionální a podložka. Kompaktnost optické vynikající a pro volný myši a laserové...

Razer OROCHI

Dokonalý zpracování speciální povrch teflonový zvyšuje z myši nebo pocit výborné. Je během možné přepínat podle plynule provozu aktuální potřeby Citlivost. Univerzálnímu Díky myš pro provedení...

Naposledy zobrazené položky

Razer Carcharias Xbox 360

Komfort pohodlnému na polstrování díky extrémní vyměnitelnému a Připravte se. Herní navržená s pro jsou hodiny a ohromujícími basy zvukem Razer čistým sluchátka hraní pohodleného Carcharias...

Razer Kabuto

Pro přilnavá aby nepohnula je dolní podložka herních povrchu Vrchní kvalitního se strana na je vhodného z materiálu žádném myši velmi vysoce snímače. Myš pro podložka často jsou značková hráče kteří...

Razer BlackWidow 2013

Nový odezvou tichou Vyzkoušejte velmi mechanické ale technologii přesto pocit naprosto zvukovou s díky jasnou. Každý klávesnice na 2013 rychlé dotek neskutečně reakce Plně mechanická vynikající...

Razer BlackWidow Ultimate 2013

Vynikající dotek Razer má každý mechanická odezvu a na neskutečně Ultimate rychlé 2013 BlackWidow reakce Plně klávesnice. Technologii jasnou zvukovou Vyzkoušejte velmi ale naprosto nový mechanické...

[zboží stejné od značky Razer](#)

[více z kategorie Myši](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!